

День народного единства

4 ноября в России отмечается важный государственный праздник – День народного единства. Он был учрежден в 2004 году в память о событиях 1612 года, когда народное ополчение, возглавляемое Кузьмой Мининым и Дмитрием Пожарским, освободило Москву от польских интервентов. Это стало символом единства и сплоченности русского народа в борьбе за свою независимость.

День народного единства – это не только историческая дата, но и важный праздник, который объединяет людей разных возрастов и национальностей. *Он напоминает о том, что в единстве – сила, и что только совместно можно построить лучшее будущее для страны!* Этот день дает

возможность каждому гражданину России задуматься о своей роли в обществе и о том, как важно поддерживать мир и согласие среди всех народов, населяющих нашу страну.

